ACCESSORIZED BY

oS>
150 9001 N
BUREAU VERITAS |
Certification

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8546648

MAN TGX 2020-

Art. 854664, 854665-LED
Stangeaaris | Spoilerbar | Cnoinepbap | Spoilerbar

. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x25
. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x25
. Mutter / nut / raika / Mutter M8 DIN934 - galZn
. Mutter / nut / rarika / Mutter M8 DIN985 - galZn
. Seib / flat washer / wain6a / Scheibe 6,4x18x1,6
. Seib / flat washer / wain6a / Scheibe 8,4x24x2
. Vedruseib / spring washer / npyxvHHas waiiba /
Federnscheibe A6 4
. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wariba /
Federnscheibe A8 4

14. Esistangekaitse (keskmine osa) / cityguard (middle

part) / nepegHsas 3awmTa (cpeaHasa YacTb) /

cityguard (Mittelteil) 1
15. Esistangekaitse (nurgaosa) / cityguard (corner) /

nepegHas 3awwmTa (yron) / cityguard (Ecke) 1
16. Esistangekaitse (nurgaosa) / cityguard (corner) /
nepeaHsia 3awmta (yron) / cityguard (Ecke)

O NOoO Ok, WN -
—

(o]
—_

_
- O
N
BN P NN A A DN A

-
N

—_
w

O
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 15 kg ~—

Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpemsi ycTaHOBKM 6€3 3N1€KTPOMOHT. paboT / E E
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 60 min w:iHh

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Eir
» :g\ig M¢5-11Nm%'\0
\” 17 M8 - 25 Nm @@

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.03.2020 1/2



MAN TGX 2020-
Stangeaaris | Spoilerbar | Cnorinepbap | Spoilerbar

il W

- W
h "%/

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele voi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

® Ecnv METEC npogyKT He COOTBETCTBYET Balumm oXugaHusamM Ui 3To NpoayKT HEOCTaTOYHOrO KavecTBa, TO MPETEH3WIO NPeabsBUTL MOXHO Ha caliTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.03.2020 2/2



